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Σήµερα ηµέρα Τρίτη  4  Νοεµβρίου 2008  και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης τα µέλη Γιάννης Παπακώστας, Εύη 
∆εµίρη, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Κωνσταντίνος Τσουράκης, και 
Κωνσταντίνος Αποστολάς.  

 
 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από 4.9.2008 
αίτηση του Χαράλαµπου Ακριβούση προς ανάκληση της υπ’ αριθ. 
96/30.10.2003 βεβαιώσεως  του ΕΣΡ. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 4η Νοεµβρίου  2008. 

 
3. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη: 

 
Ι.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρµόδιο όργανο για την 
ανάκληση ατοµικής διοικητικής πράξης είναι εκείνο που την εξέδωσε ή που είναι 
αρµόδιο για την έκδοσή της. 

 

Αιτιολογικό 

 
Εκ των στοιχείων του φακέλου και των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρίας µε 
την επωνυµία  ∆.. ΡΙΖΟΣ  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ ιδιοκτήτριας του ραδιοφωνικού 
σταθµού µε τον διακριτικό τίτλο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΜΨΗ  πρώην ΡΑ∆ΙΟ ∆ΙΚΤΥΟ 
FM 88,6 Νοµού Μαγνησίας και το υπόµνηµα του  Χαράλαµπου Ακριβούση 
ιδιοκτήτου του ραδιοφωνικού σταθµού µε τον διακριτικό τίτλο ΝΕΟ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΟ  
DEE JAY Νοµού Μαγνησίας προέκυψαν τα ακόλουθα. ΄Εχει χορηγηθεί από το Ε.Σ.Ρ 
η υπ’ αριθ. 96/30.10.2003 βεβαίωση περί του ότι ο πρώτος των ως άνω 
ραδιοφωνικών σταθµών λειτουργούσε κατά την 1.11.1999 και εντεύθεν κατά το 
αρθρο 53 του νόµου 2778/1999 λειτουργεί νοµίµως.Η εν λόγω βεβαίωση εκδόθηκε 
διότι είχε παραχωρηθεί στον ως άνω ραδιοφωνικό σταθµό µε την υπ’ αριθ. 300/1990 
απόφαση της Νοµαρχίας Μαγνησίας άδεια προς εγκατάσταση κεραίας και κατά τα 
επόµενα έτη εκδόθηκε πλήθος εγγράφων από δηµόσιες υπηρεσίας εκ των οποίων 
προκύπτει η λειτουργία του ραδιοφωνικού σταθµού έως και την 17.2.2000 κατά την 
οποία εκδόθηκε έγγραφο της ∆ΥΟ ΒΟΛΟΥ στο οποίο αναφέρεται ότι η εταιρία 
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ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  ΕΠΕ παρέχει υπηρεσίες ραδιοφωνικών 
µεταδόσεων . Ο αιτών ισχυρίζεται ότι ο ραδιοφωνικός σταθµός δεν λειτουργούσε 
κατά την ως άνω κρίσιµη ηµεροµηνία αλλά µετά της αιτήσεώς του δεν υπέβαλε ουδέν 
αποδεικτικό στοιχείο περί της αληθείας των ισχυρισµών του. Ουδείς λόγος συντρέχει 
προς ανάκληση της ως άνω βεβαιώσεως και η περί του αντιθέτου υπό κρίση αίτηση 
πρέπει να απορριφθεί. 

 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Απορρίπτει την υπό κρίση αίτηση προς ανάκληση της υπ΄αριθµ. 96/30.10.2003 
βεβαιώσεως νοµίµου λειτουργίας του ραδιοφωνικού σταθµού µε τον διακριτικό τίτλο 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΜΨΗ  πρώην ΡΑ∆ΙΟ ∆ΙΚΤΥΟ FM 88,6 Νοµού Μαγνησίας. 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε την 4η Νοεµβρίου 2008 και δηµοσιεύθηκε κατά την 2α 

∆εκεµβρίου 2008. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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